



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший руководитель Печорского управления Ростехнадзора признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю Печорского управления Ростехнадзора Александру Гончаренко. Он признан виновным в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 года Гончаренко получил от лиц, действовавших в интересах акционерных обществ «Северсталь Менеджмент» и «Воркутауголь», в качестве взятки денежные средства за действия в их интересах, а именно, за



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

попустительство и общее покровительство при осуществлении профилактических и надзорных функций в отношении объектов АО «Воркутауголь», в том числе при расследовании несчастных случаев на производстве. Всего сумма полученного Гончаренко незаконного денежного вознаграждения составила 810 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1,62 миллиона рублей, а также лишением права занимать определенные должности на срок 3 года. Приговор не вступил в законную силу.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <http://komi.sledcom.ru/news/item/1202773>